



Много сж причинитѣ, които спѣватъ и затрудняватъ бързия растежъ на пѣвческото дѣло у насъ. Днешното време, изключително по своята неблагоприятностъ за каквото и да е културно строителство, най-малко способствува за развитието и разцвѣта му.

Всички тѣзи причини, обаче, сблъсквали се съ дружната и мощна пѣсенъ на младостта и възторга, се пречупватъ и обезсилватъ.

Съюзнитѣ пѣвци не се обезсърдчаватъ, защото знаятъ, че това време е преходно и ще мине. Тѣ вѣрватъ твърдо въ високата културна мисия на народнитѣ хорове и сж убедени, че животътъ пакъ ще изтъкне и изнесе на преденъ планъ голѣмитѣ вѣчни и прекрасни ценности на човѣшкия духъ — една отъ които е пѣсенята. Чрезъ пѣсенъ и само чрезъ пѣсенъ Българскиятъ пѣвчески съюзъ съ хилядитѣ свои пѣвци служи вѣрно и всеотдайно на народа ни, на неговия културенъ възходъ и на духовното му единение.

Въ редицата на първитѣ съюзни хорове се числи несъмнено и Сливенския народенъ хоръ „Добри П. Чинтуловъ“.

Неговото дѣло е дѣлото на пѣвческа България. Възторжени хористки и хористи му служатъ така предано и усърдно, както само се служи на една голѣма идея — на единъ идеалъ. Неговитѣ успѣхи сж на лице. Той участвува дейно въ цѣлостния културенъ животъ на Сливенъ и се радва на обичьта и признанието на всички сливенци.

По Димитровъ-денъ на 1937 год., като домакинъ на събора на Българския пѣвчески съюзъ въ гр. Сливенъ, народниятъ хоръ „Добри П. Чинтуловъ“ изпълни единъ високъ съюзеиъ дългъ, като организира по-безупрѣченъ начинъ този пѣвчески празникъ.

Сливенскитѣ хористи посрѣщнаха по братски съюзнитѣ пѣвци, като разтваряха широко домоветѣ и сърдцата си за тѣхъ.

Честувайки своята 10-годишнина, Сливенскиятъ народенъ хоръ „Добри П. Чинтуловъ“ чувствува многогодишната пѣвческа традиция на Сливенъ.

Пѣвческа България участвува най-възторжено въ този хубавъ и заслуженъ празникъ на Сливенския народенъ хоръ. Чрезъ всички народни хорове тя мощно приглася на родната пѣсенъ на сливенци, която насъ навѣкъ ни свързва.

ПРОФ. ПЕТКО СТАЙНОВЪ

